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Eine effiziente Bauweise, die Schule macht
Energieeffizienz macht Karriere – jetzt auch in China. Nachhaltiges Bauen und Wohnen gewinnt im Fernen Osten zunehmend an Bedeutung. Das zeigt unter anderem das Ende 2010 fertig gestellte German Energy Center & College (GECC) in Shanghai. Als Showroom für deutsche Technologien konzipiert, bringt es China das Wissen um effiziente Produkte näher. Neben modernen Heizsystemen und innovativen Pumpen kommen hochwertige Türen der GARANT Türen und Zargen GmbH zum Einsatz. 
Effiziente Techniken, moderne Designs, komfortable Ausstattungen – das alles kann man im GECC nicht nur sehen, sondern im alltäglichen Gebrauch erleben. Was die eingebauten Produkte gemeinsam haben: Sie sind „Made in Germany“. Der fortschrittliche Neubau zeigt damit nicht nur die Vorreiterrolle Deutschlands im Bereich der zukunftsträchtigen Technologien. Er veranschaulicht auch, wie ein Mix aus verschiedenen Materialen ein harmonisches Ganzes ergeben kann.    

Die chinesische Vorliebe für deutsche Türen 
Harmonisch fügen sich die ausgewählten Türen der GARANT Türen und Zargen GmbH in das Gebäude ein. Die Produkte des Unternehmens aus Ichtershausen überzeugen im gut 8.650 Kilometer entfernten Shanghai ebenso wie hier in Deutschland in puncto Form, Funktionalität und Qualität. 
Das moderne puristische Gebäude besticht durch seine außergewöhnliche Architektur mit klaren Formen und Linien. Die großzügige Gestaltung der Glasflächen, welche im Inneren durch Ganzglastüren und Türen mit großen Lichtausschnitten ergänzt wird, schafft helle und lichtdurchflutete Räume. Der Übergang von außen nach innen vollzieht sich fließend. Gemäß dem Motto „Weniger ist Mehr“ und auf das Wesentliche reduziert, wurden Türen und Zargen in schlichtem Grau gewählt, bestens abgestimmt auf verwendete Baumaterialien und die Innenausstattung. Ob geschlossen oder transparent, zweckmäßig und elegant fügen sich die GARANT-Türen in diesen Komplex ein. Die Architektin des GECC, Wu Wei, hat einmal mehr bewiesen, wie aus einem extravaganten Bauwerk ein ausgewogenes Ensemble entsteht. 
Sicherheit durch Beständigkeit

Vorteil aller im GECC eingesetzten Türen: Sie entsprechen hohen Qualitätsstandards und überzeugen durch optimale Klimastabilität.  Gerade in den feuchtwarmen Gebieten Südchinas sind diese Eigenschaften von großer Bedeutung, da sie letztendlich nicht nur Beständigkeit, sondern auch Sicherheit garantieren. Die Kombination von Funktionalität, Formstabilität und Qualität machen die Produkte der GARANT Türen und Zargen GmbH gleichermaßen für China attraktiv.
Interessant waren für die aus Qingdao stammende Architektin Wu auch andere Produkte deutscher Hersteller. Dass dem Forum für Bildung und Austausch als Green-Energy-Gebäude ein ausgefeiltes Energiekonzept zugrunde liegt, spiegelt sich demnach nicht nur in den wärmeisolierenden Türen, Fenstern und (Außen-) Wänden. Die installierte Geothermieanlage zur Nutzung von Erdwärme sowie die optimal aufeinander abgestimmte Kombination aus Photovoltaik und Solarthermie sorgen für eine hohe Effizienz, durch die Energieressourcen geschont und das Klima geschützt werden. 

Baukonzept der Zukunft 

Aufgrund der außergewöhnlichen Architektur und der zahlreichen deutschen Bauteile kann das GECC nicht nur als chinesische Baukunst „made with Germany“ verstanden werden, sondern ebenso als hochmodernes Effizienzhaus, in dem innovative Technologien begutachtet und auf angenehme Weise erlebt werden können. Denn Klimaschutz und Komfort schließen sich nicht aus. Sie tragen gemeinsam zu einem besseren und gesünderen Wohnen und Arbeiten bei. Dieses fortschrittliche Bau- und Lebenskonzept unterstützt auch die GARANT Türen und Zargen GmbH – nicht zuletzt dadurch, dass ihre Produkte mit dem Gütesiegel „schadstoffgeprüft“ der Landesgewerbeanstalt (LGA) ausgezeichnet sind und sie damit eine uneingeschränkte Umweltverträglichkeit garantieren. 
((  3.891 Zeichen inkl. Leerzeichen, ohne Überschrift))
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Das German Energy Center & College (GECC) in Shanghai setzt auf moderne Technologien deutscher Herkunft.
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Als Green Energy Gebäude konzipiert, zeigt das GECC, wie Funktionalität und Komfort ein harmonisches Ganzes ergeben.
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Das Seminar- und Lehrgebäude bei Nacht: Wärmeisolierende Fenster, Türen und Außenwände reduzieren den Energiebedarf und schonen damit die Ressourcen und das Klima. 
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Geschlossen, aber doch offen – für Licht, Einblicke und Ausblicke. Zweiflügelige Türen ermöglichen große Öffnungen. 
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In schlichtem Grau und auf das Wesentliche reduziert: zweckmäßiger Einsatz der GARANT-Türen in allen Bereichen. 
Bilder: GERMAN ENERGY CENTER & COLLEGE GmbH (GECC)


